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728.

În baza articolului 1 din Hotărârea privind instituirea premiilor pen-
tru copiii, elevii și tineretul talentat („Buletinul oficial al P.A.V.” nr. 
6/97), articolelor 16 şi 24 din Hotărârea Adunării Provinciei privind 
administraţia provincială („Buletinul oficial al P.A.V.”, nr. 37/14, 54/14 
- altă reglementare, 37/16, 29/17, 24/19, 66/20 şi 38/21), în baza arti-
colului 7 din Hotărârea privind premierea elevilor talentaţi ai şcolilor 
elementare şi medii („Buletinul oficial al P.A.V.” nr. 17/05, secretarul 
provincial pentru sport și tineret, pe data de 4 septembrie 2024, emite

REGULAMENTUL 
DE MODIFICARE ŞI COMPLETARE A REGULAMENTULUI 

PRIVIND CRITERIILE ȘI MODUL DE DECERNARE A 
PREMIILOR ELEVILOR TALENTAȚI 

Articolul 1

La articolul 3 Regulamentul privind criteriile și modul de decernare 
a premiilor elevilor talentați („Buletinul oficial al P.A.V.”, nr. 2/23)( în 
continuare: Regulamentul), după alineatul 2, se adaugă un nou alineat, 
3, cu următorul cuprins:

„Propunerile pentru premierea elevilor talentaţi şi mentorilor aces-
tora se prezintă electronic la adresa indicată cu formularul din alinea-
tul precedent”.

Articolul 2

La articolul 7, alineatul 1 din Regulament, după cuvintele „din do-
meniul educației, științei, tehnicii, culturii, artei”, se radiază cuvintele 
„şi sportului”. 

La articolul 7, alineatul 1 liniuţa 12 după cuvintele „- educaţie teh-
nică”, se radiază conjuncţia „şi” şi se pune semnul de interpuncţie „;”.

La articolul 7, alineatul 1 după liniuţa 12 se introduce o nouă liniuță 
cu următorul cuprins„- arte plastice și”.

Articolul 3

La articolul 10 după alineatul 3, se adaugă un nou alineat 4, cu ur-
mătorul cuprins: 

„În cazul în care un profesor a fost mentor pentru mai mulți elevi 
premiați, îi aparţine un singur premiu în bani pentru mentor”.

Articolul 4

În continuare Regulamentului rămâne neschimbat.

Articolul 5

Prezentul regulament intră în vigoare pe data publicării în „Buleti-
nul oficial al P.A. Voivodina”.

SECRETAR PROVINCIAL PENTRU SPORT ŞI TINERET

Numărul: 002583467 2024 09424 000 000 012 001
secretarul provincial

pentru sport şi tineret
Dane Basta
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În baza articolelor 134 alineatul 1 și  punctele 11, 12 şi 13 din Legea 
privind sportul („Monitorul oficial al R.S.“, numărul 10/16) și articolu-
lui 16 alineatul 1 punctul 24 din Hotărârea Adunării Provinciei privind 
administraţia provincială („Buletinul oficial al P.A.V, nr. 37/14, 54/14‒
altă reglementare şi 37/16, 24/19, 66/20 și 38/21), secretarul provincial 
pentru sport și tineret emite

REGULAMENTUL 
DE MODIFICARE ŞI COMPLETARE A REGULAMENTULUI 
PRIVIND APROBAREA ȘI FINANȚAREA PROGRAMELOR 
PRIN CARE SE REALIZEAZĂ NEVOILE ȘI INTERESELE 

CETĂȚENILOR DIN DOMENIUL SPORTULUI ÎN P.A. 
VOIVODINA

Articolul 1

Articolul 25 punctul 1 ) din Regulamentul privind aprobarea și fi-
nanțarea programelor prin care se realizează nevoile şi interesele ce-
tăţenilor din domeniul sportului în P.A.Voivodina, („Buletinul oficial 
al P.A.V.”, nr.: 35/23)( în continuare: Regulamentul) se modifică şi va 
avea următorul cuprins: 

„1) propunerea programului trebuie prezentată în formă electronică, 
completată pe formularul stabilit (formular cererii), care este disponi-
bil pe site-ul Secretariatului și autentificată prin semnăturăelectronică 
calificată de către persoana  autorizată a semnatarului.  În cazul în care 
nu există posibilitatea a unei astfel de autentificare de către semnatarul 
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cererii, propunerea completată se prezintă autentificată cu sigiliul pro-
priu și cu semnătura persoanei autorizate, sub forma unui document 
PDF scanat;“. 

Articolul 2

Articolul 26 Regulamentul se modifică şi va avea următorul cu-
prins:

Proiectele programelor speciale care se remit în urma publicării 
concursului public, se remit în termenul stabilit prin concursul stabilit.

Formularele pentru prezentarea proiectelor de program conform 
concursurilor publice  sunt accesibile pe site-ul Secretariatului pe 
adresa: www.sio.vojvodina.gov.rs.

Anexată proiectului de program menţionat pe formularul stabilit, 
se prezintă şi documentaţia stabilită prin concursul public, prin care 
se dovedeşte îndeplinirea criteriilor mai detaliate stipulate de Lege şi 
prezentul regulament pentru realizarea nevoilor şi intereselor în do-
meniul sportului, precum şi declaraţia în scris a persoanei autorizate 
pentru reprezentarea propunătorului, respectiv a titularului progra-
mului, referitoare la faptul că nu există obstacole prevăzute la articolul 
6 din prezentul regulament. Declarația trebuie să fie autentificată cu 
semnătura electronică calificată de către persoana autorizată a semna-
tarului sau autentificată cu sigiliul propriu și cu semnătura persoanei 
autorizate, sub forma unui document PDF scanat. 

Toate documentele obligatorii și aferente trebuie prezentate la Se-
cretariat în formă electronică la adresa de e-mail menţionată în Con-
cursul public.”

Articolul 3

Articolul 42 Regulamentul se modifică şi va avea următorul cu-
prins:

„Titularul realizării programului special are obligaţia ca în termen 
de 15 zile de la data încheierii realizării proiectului să remită Secreta-
riatului raportul privind realizarea acestuia. 

Raportul se prezintă în forma electronică, pe formularul care se 
publică pe pagina de internet a Secretariatului. Raportul trebuie să fie 
autentificată cu semnătura electronică calificată de către persoana au-

torizată a semnatarului sau autentificată cu sigiliul propriu și cu sem-
nătura persoanei autorizate, sub forma unui document PDF scanat.  
Anexat raportului, se prezintă în formă electronică şi documentația 
completă privind cheltuirea mijloacelor, precum și extrasul bancar 
cu modificările soldului contului. Prezenta documentaţie, înainte de 
scanare, trebuie autentificată cu sigiliul propriu al semnatarului. Se 
autentifică fiecare fișă individuală a documentației.

Titularul are obligaţia să remită şi fişa de evaluare care prezintă 
parte integrantă formularului menţionat pentru prezentarea raportu-
lui. Fișa de evaluare se prezintă în formă electronică, autentificată cu 
semnătură electronică calificată de către persoană autorizată a sem-
natarului. 

Secretariatul examinează doar acele rapoarte privind realizarea, 
care au fost prezentate pe formularul prevăzut care se află pe site-ul 
Secretariatului.

Articolul 4

La articolul 49 alineatul 2 din Regulament, după cuvintele „se pre-
zintă”, se radiază cuvintele”în formă scrisă şi”

Articolul 5

În continuare Regulamentului rămâne neschimbat.

Articolul 6

Prezentul regulament intră în vigoare pe data publicării în „Buleti-
nul oficial al P.A. Voivodina”.

SECRETAR PROVINCIAL PENTRU SPORT ŞI TINERET

Numărul: 002582300 2024 09424 000 000 012 001
Data: 4 septembrie 2024

secretarul provincial
pentru sport şi tineret

Dane Basta

Menţiune:

În prezentul „Buletin oficial al P.A.V.“ nu se publică Partea specială şi Partea anunţuri, în conformitate cu articolul 5 alineatul 2 din 
Hotărârea Adunării Provinciei privind publicarea reglementărilor și a altor acte  („Buletinul oficial al P.A.V.”, numerele: 54/14 şi 29/17). 
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tului privind criteriile și modul de decernare a premiilor 
elevilor talentați

729.  Regulamentul de modificare şi completare a Regulamen-
tului privind aprobarea și finanțarea programelor prin 
care se realizează nevoile și interesele cetățenilor din do-
meniul sportului înP.A. Voivodina;
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730.  Decizia privind încetarea activităţii în funcţia de subse-
cretar interimar al Secretariatului Provincial pentru În-
văţământul Superior şi Activitate de Cercetare Ştiinţifică

731.  Decizia privind numirea subsecretarului interimar al Se-
cretariatului Provincial pentru Învăţământul Superior şi 
Activitatea de Cercetare Ştiinţifică 

732.  Decizia privind încetarea activităţii în funcţia de secretar 
provincial adjunct interimar  pentru agricultură, econo-
mia apelor şi silvicultură 

733.  Decizia privind numirea secretarului provincial adjunct 
interimar  pentru agricultură, economia apelor şi silvi-
cultură

SECRETARIATUL PROVINCIAL PENTRU 
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734.  Decizia de aprobare a publicării și utilizării traducerii 
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PARTEA ANUNŢURI

SECRETARIATUL PROVINCIAL PENTRU 
EDUCAŢIE, REGLEMENTĂRI, ADMINISTRAŢIE ŞI 

MINORITĂŢILE NAŢIONALE - COMUNITĂŢILE 
NAŢIONALE

735.  Concurs pentru finanțarea și cofinanțarea achiziției de 
echipament - supraveghere video în funcția promovării 
și îmbunătățirii siguranței elevilor pentru instituțiile de 
educație și instrucție medie de pe teritoriul Provinciei 
Autonome Voivodina în anul 2024

SECRETARIATUL PROVINCIAL PENTRU FINANŢE

736.  Concurs public pentru acordarea mijloacelor Secretaria-
tului Provincial pentru Finanţe în anul 2024 pentru parti-
ciparea la cofinanţarea proiectelor care se finanţează din 
fondurile Uniunii Europene 
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